CORRECTION  TD2 MOTEUR A CC (AUTOMATE COOKSEE)
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G11
On connait :	 U = E + r.I ; E = Ke.;  = .N/30
donc  U = E + r.I = Ke. + r.I = (Ke. .N)/30 + r.I 
soit 	

Calcul de Ke
On connait :	Ke = Kc, Kc = Cu(I-I0), le type du moteur est GE42X40 version 24V
donc Ke = Cu(I-I0) or le tableau de l’annexe 1 donne  I = 1,22A, I0 = 0,175A pour Cu = 5,7Ncm, 
d’où Ke = 5,7.10-2/(1.22-0.175) 	
Soit 	Ke = 54,5mV/rad/s

Application numérique
 => N = 175U – 911I
Pour I = I0 = 0,175A,	 N = 175.U – 159
Pour I = In = 1,22A,	N = 175.U - 1111

Voir doc rep 5

G12
N = a.U + b.I	Si I est constant alors N est proportionnel à U

G13
Le sens de rotation du moteur est inversé en inversant la ddp à ses bornes.
Voir doc rep 5



G14
Pour U = 24V, Cn= 5,7Ncm (In = 1,22A) donc C0 = 0,81Ncm (I0 = 0,175A)

Tableau récapitulatif
	C(Ncm)
	I(A)
	N(mn-1)

	5,7
	1,22
	3089

	0,81
	0,175
	4041



Voir doc rep 5

G15
N = 3440 tr/mn (pour Cu = 4Ncm)

G16
 
U = Ke.N + r.I = 5,71.10-3 + 2.10-3 .(5,2x0,9) = 16,1V

G21
Voir doc rep 6

G22
Voir doc rep 6

G23
<u> = 
 

G24
Sens négatif si T3 fermé et
			T4 fermé pour 0  t  .T
			T4 ouvert pour .T < t  T
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Questions G11 et G13
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Questions G14 et G15 : C (N.cm)
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Question G21
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T'l, T4 sont fermés et T2, T3 sont ouverts T1 est fermé et T2, T3 et T4 sont ouverts
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